



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

Несовершеннолетний предстанет перед судом по обвинению в преступлении против собственности



Рязанским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Спасского района, 2007 года рождения. Он обвиняется в хищении чужого имущества, совершенного с незаконным проникновением в жилище, с причинением значительного ущерба гражданину (п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ).

Следствием установлено, что в июле 2022 года подросток через окно проник в дом односельчанки и похитил планшетный компьютер.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Одновременно следователем в подразделение по делам



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

несовершеннолетних районного отдела полиции и комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Рязанского муниципального района направлены представления для принятия к несовершеннолетнему дополнительных мер воспитательного характера.

05 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1746719>